SCANCE L

) Petits problémes..

&. Sam a acheté 5 croissants qui coutent

5Q.centimes chacun. Combien a-t-il payé ?
X Soc ~ 0¢c = 2€ Soc
B. Lou part avec euro et 10 centimes—

Elle achéte un journal qujfoute 75 centimes.

Combien lui reste-t-il ?

A€ = doa ¢ oleme Adoc - ?ch

a. sept-cent-quarante 794 o

b.sept-mille-quarante # 040

C. sept-mille-quatre-cents # 400

d. sept-mille-quatre ¥ 004
e mille-sept-cents A 7oo

£ mille-soixante-quatorze A 0#4
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Entrainement individuel pour préparer,
renforcer o remplacer les exercices collectifs.

o snier S5
SEANCE &

Calcule,
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Combien de fois
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¥ SEANCE 5
ES probliémes...

Tu as beaucoup de piéces de 2 €, de billets de 5 €
et de 10 €. Ecris deux fagons différentes d'obtenir :

a. 16 € 0,24 € .30 €
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.64 -21 =43
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